



Приближается время весеннего паводка. Лед на водоёмах становится рыхлым, тонким, очень опасным. Детям необходимо знать простые, но эффективные правила безопасности на льду, которые помогут в опасных ситуациях и меры их предосторожности. В нашей группе «Рябинка» с 18 по 24 февраля прошла Акция «Безопасный лёд».

Ребята посмотрели серию мультфильмов по безопасности: «Осторожно, тонкий лёд». Презентацию «О безопасности в зимний и весенний период на тонком льду». С ребятами были проведены беседы: «Осторожно! Тонкий лёд», «Какие есть водоёмы в нашем городе?», «Открытый водоём», «Правила поведения на открытом водоёме», «Нельзя детям ходить на водоём, чтобы не случилось беды». Ребята активно и с удовольствием поддерживают беседу, рассуждают, высказывают свое мнение.
автор: Давлетшина Наталья Владимировна



